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ΘΕΜΑ 1
Α1. Να αποδείξετε ότι η παράγωγος της σταθερής συνάρτησης f(x)=c είναι f΄(x)= 0,           για κάθε x που ανήκει στο 
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Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιο σας, δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση, τη λέξη Σωστό , αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασμένη.


Α) Το ραβδόγραμμα αποτελείται από ορθογώνιες στήλες που οι βάσεις τους βρίσκονται πάνω στον οριζόντιο ή τον κατακόρυφο άξονα.
(Μονάδες 2)


Β) Η μέση τιμή είναι ένα μέτρο θέσης.

(Μονάδες 2)

Γ) Το εύρος= Μικρότερη τιμή – Μεγαλύτερη τιμή
(Μονάδες 2)


Δ) Η διάμεσος επηρεάζεται από τις ακραίες τιμές.
(Μονάδες 2)


Ε) Κατά την απογραφή εξετάζουμε όλα τα άτομά του πληθυσμού ως προς το χαρακτηριστικό που μας ενδιαφέρει.



(Μονάδες 2)
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[image: image2.wmf] ΘΕΜΑ 2
  Η βαθμολογία στα 10 μαθήματα ενός μαθητή είναι:

13,  9,  6,  10,  15,  12,  11,  0,  20,  14.

   Να υπολογίσετε :

Β1. Τη μέση τιμή
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Β2. Τη διάμεσο
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Β3. Το εύρος
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  Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα:
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ΘΕΜΑ 4
 Δίνεται η συνάρτηση f με f(x) = 
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. Να βρείτε:

Δ1. Το πεδίο ορισμού της f(x)
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Δ2. Το όριο της f όταν τo x τείνει στο 1 
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